

# 同行评价

湖北水利水电职业技术学院电梯工程技术专业参照职业资格标准，建立了对接紧密、特色鲜明的职业教育课程体系，体现了职业能力系统化培养的特点，以能力为本位，按照职业岗位群所需要的能力或能力要素来设置课程，规划设计好单项职业能力的学习链并做好专业职业延展能力的学习分析，将行业标准融入课程体系，围绕核心岗位，将课程内容与维修电工、维修钳工等职业资格证书考试融合，将职业院校技能大赛等内容融入到特定课程模块中去，思路清晰，对同类院校具有指导作用！

广西交通职业技术学院

电梯工程技术专业

汽车工程系  
2020年05月15日

# 同行评价

湖北水利水电职业技术学院电梯工程技术专业创新性实施“校企双主体，工学六合一”的专业人才培养模式，参照职业资格标准，建立了对接紧密、特色鲜明的职业教育课程体系。并与行业企业合作共同开发课程标准、课程内容大量引入工程案例、行业技术规程和规范，提高课程的职业针对性。产教研创融合的人才培养模式改革取得良好的效果，人才培养模式值得推广。

南京机电职业技术学院  
机电教研室

2020年05月15日

# 同行评价

湖北水利水电职业技术学院电梯工程技术专业在专带头人和骨干教师培养方面经验丰富，在特色专业建设期内，师生竞赛成果丰硕，师资队伍力量明显增强，学生职业技能水平和综合素质明显提高，人才培养模式值得推广。建立了客观有效的教师评价体系，打造了一支双师素质突出，课程改革能力较强、具有良好职业道德水平的行业、企业、学校“三结合”的专业师资队伍，创新激励模式，形成有效激励机制，打破教师“职称大锅饭”，以教学质量评价等级为基础，采取岗位津贴“同职不同酬”，课时津贴“同量不同酬”，完全打破职称界限的教师考评制度，值得学习推广！

桂林理工大学南宁分校机械系

2020年05月15日

机械系



# 同行评价

湖北水利水电职业技术学院电梯工程技术专业加强与现有合作企业的协作关系，深度融合，在企业内建立校外实习实训、顶岗实习实训基地，从企业规模、信誉度、企业发展前景、专业契合度、薪资状况、学生在企业的发展空间、学生就业稳定率、企业对学校支持力度、校企合作深化程度等方面考评，优选顶岗实习企业，确保学生按照教学计划要求顺利开展认知实习、跟岗实习、毕业实习，实施工学交替。同时加强顶岗实习管理，加强对实习学生、管理人员和指导教师的评价考核，提升校外实习基地的建设质量。该专业在实习实训基地建设方面值得同类院校学习！

重庆能源职业技术学院  
机电一体化专业

2020年05月15日

# 同行评价

湖北水利水电职业技术学院电梯工程技术专业与行业企业合作开发课程。按照行业工作岗位能力和素质要求，融合相关职业资格标准，制定专业核心课程的课程标准，构建课程内容，以校企合作实际生产项目为教学案例贯穿于课程体系，产教融合的人才培养模式改革取得良好的效果，师资队伍力量明显增强，学生技能水平稳步提升，人才培养模式值得推广！

湖南邵阳职业技术学院  
机电一体化专业

2020年05月15日